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kuryr 22. listopadu 2023

Šéf Pentagonu v Kyjevě! Je konec Ukrajiny zpečetěn?
infokuryr.cz/n/2023/11/22/sef-pentagonu-v-kyjeve-je-konec-ukrajiny-zpeceten

Šéf Pentagonu Austin navštívil Kyjev. Během návštěvy se zdá, že
bylo učiněno rozhodnutí zcela vypálit Ukrajinu.

Od února jsem zde informoval o implementaci dokumentu RAND z
ledna , ve kterém společnost RAND Corporation vyzvala USA, aby se
stáhly z ukrajinského dobrodružství, protože se stalo příliš drahé a USA
porušují své cíle, Rusko je oslabuje rozhodně nelze dosáhnout. Proto
byly náklady a potenciální přínosy pro RAND nepřiměřené a vláda USA
by měla usilovat o ukončení podpory pro Ukrajinu.

To bylo poté implementováno a mezitím byl schválen nový rozpočet
USA na několik příštích měsíců bez jediného centu podpory pro
Ukrajinu . Z dříve schválených prostředků zůstaly jen některé
zbytky. Podle Bílého domu bylo využito přibližně 96 procent dříve
zpřístupněných prostředků.

Otázkou tedy je, co bude dál. K tomu byly různé možnosti. Kyjev mohl
být dotlačen, aby vyjednával s Moskvou, v což jsem doufal, aby
krveprolití skončil. Druhou možností bylo nechat Kyjev pokračovat v
boji, v takovém případě by EU poskytla podporu Ukrajině, zatímco USA
by ji přestaly podporovat úplně nebo by poskytly jen velmi malou,
symbolickou pomoc.

Pokud bude Kyjev skutečně pokračovat v boji „podle německého vzoru
z roku 1945“ až do konce, může to znamenat konec Ukrajiny. Za prvé
by to přinutilo ruskou armádu k dalšímu postupu k zastavení bojů, což
by vedlo k těžké devastaci a mnoha obětem, protože to je výsledek
pouličních bojů, které by se pak staly nevyhnutelnými. Mariupol a další
města ukázaly, jak to vypadá, když se ukrajinští vojáci zabarikádují v
obytných budovách a musí bojovat o každý dům.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/22/sef-pentagonu-v-kyjeve-je-konec-ukrajiny-zpeceten/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/erste-anzeichen-dafuer-dass-die-usa-eine-exit-strategie-aus-dem-ukraine-krieg-suchen/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/teil-1-suchen-die-usa-eine-exit-strategie-aus-dem-ukraine-krieg/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/usa-beschliessen-haushalt-ohne-hilfen-fuer-kiew/
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Ukrajina navíc již nemůže kompenzovat své vysoké ztráty na vojácích
a materiálu. Na Ukrajině je proto nyní odváděno stále více lidí, kteří byli
dříve osvobozeni od vojenské služby (postižení, staří a velmi mladí
muži), a nyní jsou odváděny i ženy. Pokud by Kyjev pokračoval v boji,
znamenalo by to doslova boj do posledního Ukrajince.

Navíc je nepravděpodobné, že se miliony Ukrajinců, kteří uprchli do
EU, vrátí do své zničené vlasti. To znamená, že silně zadlužená
Ukrajina by už neměla šanci se ekonomicky postavit na nohy, protože
by to byla do značné míry vylidněná země. Pokud by potom ještě měl
být stát Ukrajina.

Ale zdá se, že plán USA je nechat Ukrajinu bojovat až do hořkého
konce, jak ukázala překvapivá návštěva šéfa Pentagonu Austina v
Kyjevě 20. listopadu.

Austin v Kyjevě

Oficiální zprávy o překvapivé návštěvě šéfa Pentagonu Austina v
Kyjevě říkají, že USA budou i nadále stát při Kyjevě a podporovat
Kyjev. Vzhledem k tomu, že USA nezahrnuly do rozpočtu žádnou
novou pomoc Ukrajině, je jasné, že to jsou pro tisk prázdná slova. To
ale nezabránilo německým médiím jako Spiegel šířit naději s titulky
jako „ Překvapivá návštěva v Kyjevě – ministr obrany USA Austin
ujišťuje o podpoře Ukrajině “.

I v Kyjevě byla veřejnost připravena na pokračování západního kurzu
Ukrajiny a bojů. Ukrajinský ministr obrany napsal na X (dříve Twitter)
po schůzce s Austinem:

„Ukrajina si zvolila svou cestu: chce se stát členem NATO. Proto je
‚natoifikace‘ jednou z hlavních priorit ministerstva obrany.“

Skutečnost, že NATO na svém červencovém summitu ve Vilniusu
fakticky odmítlo přistoupení Ukrajiny , nebyla zmíněna.

https://www.spiegel.de/ausland/ukraine-us-verteidigungsminister-lloyd-austin-sichert-kiew-unterstuetzung-zu-a-b33550cd-c293-4fc5-ba5f-541fc9636b93
https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/19334585
https://www.anti-spiegel.ru/2023/erdogans-sieg-und-selenskys-scheitern/
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Austin také oznámil nový balíček pomoci pro Ukrajinu. Protože se však
skládá ze zbývajících prostředků, které byly dříve přiděleny, je to velmi
skromných sto milionů dolarů ve srovnání s předchozí pomocí
USA. Austin k tomu měl pěkná slova :

„Spojené státy budou vždy stát na straně demokracie vzhledem k
tomu, jak Ukrajinci prokazují vytrvalost a sílu. <…> Sjednotili jsme
spojence a partnery proti Rusku, abychom dosáhli pokroku směrem ke
světlé budoucnosti. O tom je americké vedení a naše odhodlání je
silnější než kdy jindy.“

Že jde o prázdná slova pro tisk, ve stejnou dobu odhalila americká
televizní stanice ABC, která citovala nejmenovaný ukrajinský zdroj
takto :

“Máme velké problémy… Základní munice nedorazí”

Podle zdroje USA snížily dodávky standardních dělostřeleckých
granátů NATO do Kyjeva „o více než 30 procent“, zatímco dodávky
životně důležitých 155mm dělostřeleckých granátů tvoří „kolem 60 až
70 procent celkových dodávek na Ukrajinu“. Zdroj televizního kanálu
proto uvedl, že Ukrajina riskuje ztrátu pozice na bojišti „za velmi
vysokou cenu,“ dodal:

“Řekli nám (USA), že to (podpora Izraele) neovlivní závazky (USA), ale
má.”

Ukrajina je vypalována

https://stranapro.cz/
https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/19336857
https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/19336975
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Přesto by boje měly pokračovat. Zelensky řekl v rozhovoru po setkání s
Austinem:

„Je to teď na bitevním poli těžké? Ano. Ale kamarádit se s Ruskem
nebo si s ním sednout k jednacímu stolu? Ne.”

Zelenskyj vysvětlil, že Rusko si nepřeje, aby konflikt nyní skončil, a
proto nelze mluvit o mírové dohodě „za každou cenu“.

Zelenskyj tím odmítl všechny zprávy, že Západ v zákulisí tlačil na
Kyjev, aby vedl rozhovory s Moskvou. Zelenskij to vehementně popírá
a zatím existuje jen málo známek, že by Kyjev byl ochoten
mluvit. Připomínáme, že 30. září 2022 Zelenskij schválil dekret
zakazující jednání s „Putinovým Ruskem“.

Šéf Pentagonu Austin také přísahal veřejnost na těžké a de facto
nesmyslné boje, když na tiskové konferenci v Kyjevě po jednání se
Zelenským prohlásil :

“V konfliktu, jako je tento, neexistuje žádná zbraň, která by se mohla
stát kouzelnou hůlkou.”

Podle Austina nyní vše závisí na tom, jak Ukrajina použije zbraně
dodané Západem a de facto zapřísahal Ukrajinu k závěrečné bitvě až
do posledního Ukrajince:

„Vše závisí na vojenských schopnostech, které jsou k dispozici, a jejich
kombinaci s dalšími dostupnými zbraněmi, ať už se jedná o stíhačky F-
16, vícenásobné raketomety HIMARS nebo něco jiného. Vše závisí na
tom, jak tyto dovednosti používáte a jak je synchronizujete, abyste
vytvořili správný efekt na bojišti <…>. Je to tvrdý a namáhavý boj a
bude tomu tak i v budoucnu.”

Geopolitika

https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/19335347
https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/19336501
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Austinova návštěva vyvolává vzpomínky na návštěvu tehdejšího
britského premiéra Johnsona na začátku dubna 2022, kdy se Kyjev a
Moskva de facto dohodly na mírové dohodě, ale Johnson přinesl
Zelenskému pokyny, aby mír neuzavíral, ale pokračoval v boji . Asi se
dá předpokládat, že podobný návod s sebou nyní přinesl i Austin
Zelenskému.

Důvodem je, že USA vidí úspěch Ruska na Ukrajině jako porážku a
oslabení Západu vedeného USA na mezinárodní scéně. Ukrajina sice
nemůže dosáhnout vítězství, ale je příliš oslabená, a to jak z hlediska
počtu vojáků, kteří jsou stále k dispozici, tak z hlediska západní zbrojní
podpory.

Ale Ukrajina může pokračovat v boji a stále nést náklady pro
Rusko. Účet by měla zaplatit EU, ačkoliv v rámci EU je takový odpor,
že Brusel může jen stěží poskytnout další prostředky. To by se nyní
měly přímo ujmout členské státy EU a vůdčí roli by mělo hrát Německo,
které právě oznámilo, že příští rok zdvojnásobí pomoc Ukrajině ze čtyř
na osm miliard eur.

To nepřinese Ukrajině vítězství, ale prodlouží boje. Vzrušující otázkou
zůstává, jak to má Německo zaplatit poté, co Spolkový ústavní soud
právě ukrojil 60 miliard z rozpočtu spolkové vlády a v Berlíně se vedou
spory o to, kde lze tyto peníze ušetřit.

Pro USA je to v současné situaci nejlepší možné řešení: Ukrajina
upaluje své vojáky v beznadějném a tudíž nesmyslném boji proti Rusku
a platí to EU, zejména Německo. Jako obvykle USA nechají ostatní
zemřít pro své geopolitické cíle a ještě zaplatit účet.

A federální vláda zjevně ráda hraje sebevražednou hru, protože jen
jeden den po Austinu přijel do Kyjeva německý ministr obrany
Pistorius, aby „znovu potvrdil podporu Německa Ukrajině“, jak Spiegel
cituje německé ministerstvo obrany .

https://www.anti-spiegel.ru/2023/die-friedensverhandlungen-zwischen-russland-und-der-ukraine-im-maerz-2022/
https://www.spiegel.de/politik/deutschland/verteidigungsminister-boris-pistorius-ueberraschend-in-kiew-eingetroffen-a-8e52c925-f99d-4cb1-8b1e-76005bf217e5


6/6

Vše vypadá tak, že padlo rozhodnutí vypálit Ukrajinu a skutečně
bojovat s Ruskem do posledního Ukrajince.

Thomas Röper

 
 

https://www.anti-spiegel.ru/2023/wurde-das-ende-der-ukraine-besiegelt/

